
IZVOD IZ ZAPISNIKA 

sa 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Donji Kraljevec održane dana 03.05.2010.godine sa 

početkom u 18,00 sati u prostorijama Općine Donji Kraljevec u Donjem Kraljevcu, 

Kolodvorska 52D. 

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Josip Mlinarić, pozivom broj: Klasa:021-

05/10-02/21, Ur.broj:2109-06-10-03 od 22.04.2010. godine. 

  

Sjednici su bili nazočni vijećnici:  

Josip Mlinarić, Ivan Markati, Josip Čemerika, Božidar Fajić, Mirjana MeĎimurec, Dejan 

Kovač, Antun Marodi, Ljubomir Novak, Dragutin Vugrinec, Mladen Blažeka, Đuro Strahija, 

Laura Bunc, Dragutin Pavlić i Zlatko Lovrenčić. 

 

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: 

Načelnik Zlatko Horvat, zamjenik načelnika Kristijan Baranašić, ravnateljica dječjeg vrtića 

Irena Čevizović, djelatnice Nada Lepen i Silvija Habuš, te predstavnici javnog priopćavanja. 

 

Sjednici nije bio nazočan Đuro Horvat.  

 

Predsjednik Općinskog vijeća je pozdravio prisutne i konstatirao da je sjednici prisutno 14 

vijećnika. 

Zatim je dao na usvajanje slijedeći dnevni red: 

 

D N E V N I    R E D 

 

1. Aktualni sat, 

2. Financijsko izvješće dječjeg vrtića «Ftiček» za 2009. godinu, 

3. Izvršenje Proračuna do 31.12.2009., 

4. Izvješće o izvršenom popisu imovine, 

5. Prijedlog odluke o oslobaĎanju poljoprivrednih gospodarstava obveze plaćanja 

naknade zakupa državnog poljoprivrednog zemljišta za 2010. godinu u dijelu koji je 

prihod JLS, 

6. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2009. godinu, 

7. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2009. godinu,  

8. Prijedlog odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Općine Donji 

Kraljevec, 

9. Osnove rada mjesnih odbora Općine Donji Kraljevec, 

10. Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Donji Kraljevec, 

11. Ostala pitanja, prijedlozi i informacije. 

 

Dnevni red je jednoglasno usvojen. Nakon što su vijećnici usvojili dnevni red, predsjednik 

OV je pitao da li ima primjedbi na Izvod iz zapisnika sa 7. sjednice.  

Zlatko Lovrenčić je rekao da je u tč. 8 Izvješće načelnika izostala njegova diskusija, te traži 

da se dopuni. 

Predsjednik vijeća daje na glasanje prijedlog da se Izvod iz zapisnika dopuni sa diskusijom g. 

Lovrenčića. Prijedlog je prihvaćen sa 8 glasova ZA i 6 suzdržani. 

Dejan Kovač je rekao kako je g. Lovrenčiću tokom prošle sjednice 20-ak puta zazvonio 

mobitel i da mu nije bilo jasno o čemu je pričao. 

Izvod iz zapisnika za 7. sjednice jednoglasno je prihvaćen uz napomenu da se dopuni 8. točka. 

 

 



TOČKA 1. 

Aktualni sat  

 

Predsjednik Općinskog vijeća je u 19,13 sati otvorio aktualni sat. 

Ivan Markati je rekao da se 08.05. u 7,00 sati u Palinovcu održava općinsko ribičko 

natjecanje, a nije uvršteno na pozivnicu za Dan općine. 

Zlatko Horvat odgovara da nije bilo pismene zamolbe i da je predsjednik ribičkog društva 

rekao da će se takmičenje održati drugom prilikom. 

Zatim je podnio izvješće o dogaĎajima od prošle sjednice: Održani su izbori za vijeća mjesnih 

odbora i konstituirani su MO, troškovi izbora su bili 25.000 kn. Završeni su idejni projekti za 

izgradnju infrastrukture, mjesni odbori trebaju donijeti odluku po kojim će se cijenama 

prodavati gradilišta. Gotov je glavni projekt vrtića, koji je trenutno na recenziji. 

Vrše se razgovori s Hrvatskim cestama za sanaciju Glavne ulice u Hodošanu. TakoĎer se vrše 

razgovori s MeĎimurskim vodama, obišli smo sva gradilišta. 

U prvom tromjesečju smo prihodovali 1.428.000 kn, a prošle godine 1.178.000 kn. Sredstva 

koja smo trebali dobiti s 31.12. dobili smo u prvom mjesecu. 

Zlatko Lovrenčić je rekao da ima 2 pitanja: 

1. Državna revizija je napisala da Općina D. Kraljevec nije osigurala preglednost financijskih 

dobara. Općina nema komunalnog redara, nisu organizirani zborovi graĎana,  

25.01. šest vijećnika Općinskog vijeća podnijelo je zahtjev u kojem se traži mišljenje od 

zborova graĎana u svim naseljima o donesenim odlukama, nakon 60 dana Općinsko vijeće 

nije odgovorilo na zahtjev. Zatim je rekao za Zakon o plaćama, da treba u roku 3 mjeseca 

donijeti Odluku o koeficijentima. Općina nema razvojni plan. 

2. Mještani Palinovca se žale na izgradnju kanalizacije i na rad komunalne grupe. Zatražio je  

da se svim vijećnicima dostavi Sporazum o kanalizaciji. 

Josip Mlinarić je rekao da se zborovi graĎana nisu održali zbog toga što su bili izbori za 

mjesne odbore, imamo novu vlast koja će sazvati zborove graĎana. 

Zlatko Horvat je rekao da ćemo uskoro imati komunalnog redara, a za Odluku o plaćama je 

rekao da ćemo donijeti na sljedećoj sjednici. 

Zlatko Lovrenčić veli da je tražio Ugovor izmeĎu Općine i Puhačkog orkestra, a nije ga 

dobio. Zatim je rekao za tumačenje čl. 26. da se o tome ne raspravlja, to je odluka 6 vijećnika. 

Božidar Fajić je iznio izvještaj Uprave za groblje Sveti Juraj u Trnju. 

Kako više nije bilo pitanja, predsjednik vijeća je u 19,36 sati zaključio aktualni sat. 

 

TOČKA 2. 

 Financijsko izvješće dječjeg vrtića «Ftiček» za 2009. godinu 

 

U raspravi su sudjelovali: Irena Čevizović, Ivan Markati, Antun Marodi i Josip Mlinarić. 

Predsjednik Općinskog vijeća daje na usvajanje Financijsko izvješće dječjeg vrtića «Ftiček» 

za 2009. godinu sa ostvarenim prihodima od 1.072.845,17 kn i izdacima od 1.122.300,86 kn. 

„Za“ su glasovali svi vijećnici pa predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Izvješće 

jednoglasno usvojeno. 

 

TOČKA 3. 

  Izvršenje Proračuna do 31.12.2009. 

 

Načelnik je rekao da je bilo planirano 10.460.000,00 kn, a ostvareno 8.300.149,26 kn. 

Za ceste u Hodošanu nedostaje 1 mil. kn, Općina nije dobila sredstva iz državnog proračuna. 

Manjak od 2.678.804,81 kn planiramo pokriti sredstvima koja će stići iz državnog proračuna i 

imamo donos iz 2008. godine. 



Zlatko Lovrenčić je rekao da smo godinu završili s gubitkom 2.678.804,81 kn. 

Na kontu 32115- naknade za prijevoz na službenom putu utrošeno je 49.650,30 kn, 32234-

motorni benzin i dizel gorivo 29.781,59 kn  i 32931-reprezentacija 41.594,91 kn. 

Stavka na strani 7, konto izvanredni rashodi – po nalazu državne revizije u općini je boravila 

porezna uprava, koja je konstatirala da dokumentacija ne sadrži potrebne podatke. On je 

protiv toga da općina pretrpi štetu, oštećen je državni proračun, općinski i još je najavljena 

prekršajna kazna. 

Zlatko Horvat je rekao da je Općinsko vijeće prihvatilo izvješće. Do nadzora porezne uprave 

je došlo zahvaljujući g. Lovrenčiću koji je pisao požurnice u državno odvjetništvo. 

Za trošak benzina je rekao da je to benzin s kojim se kosi, reprezentacija je i za mjesne 

odbore, a na putne troškove ima pravo svaki djelatnik. 

Antun Marodi je rekao da je u ono vrijeme bio u opoziciji, sugerirao je i borio se da se donesu 

novci. Smatra da postoje namjerne i nenamjerne greške. 

Nada Lepen je rekla da nalaz Državnog ureda za reviziju ide na Državno odvjetništvo, koje u 

tom nalazu nije vidjelo nikakve kriminalne radnje. Pošto je bilo druge intervencije, morali su 

reagirati. Porezna inspekcija je konstatirala da je putni nalog nepotpun. 

Primjedbe za predavače na voćarskom sajmu – osobno sam kontaktirala gospoĎu iz časopisa, 

rekla je da pošto manifestacija nije profitnog karaktera, ne moramo. Porezna uprava nije to 

prihvatila. Još je bio nastup Tete Lize, i za nju smo morali platiti poreze i doprinose. 

Đuro Strahija je rekao da treba vijećnicima te probleme pismeno argumentirati. Mene su 

zasmetale stavke ostali nenavedeni rashodi za zaposlene, ostale komunalne usluge, ostali 

nespomenuti financijski rashodi, premija osiguranja zaposlenicima, medicinske usluge. 

Načelnik je za medicinske usluge rekao da je to bilo cijepljenje za djevojčice sedmih razreda. 

Josip Mlinarić je rekao za reambulaciju da košta 3.200.000 kn, od toga 2.000.000 kn otpada 

na općinu. Te novce treba osigurati, to su minusi koje treba pokriti. 

Zlatko Lovrenčić je pitao da li je stigao prekršajni nalog Porezne uprave, a Zlatko Horvat 

odgovara da nije stigao prekršajni nalog. 

Josip Mlinarić je rekao da se vijećnicima adekvatno pripremi sa svom dokumentacijom. 

Zatim je dao na glasanje Izvršenje Proračuna do 31.12.2009. koji je prihvaćen sa 8 glasova 

ZA i 6 protiv. 

 

TOČKA 4. 

  Izvješće o izvršenom popisu imovine 

 

Đuro Strahija je rekao da smo na vrijeme reagirali za potraživanja i manjak bi bio manji.  

Nada Lepen odgovara da porez na potrošnju i tvrtku ubire porezna uprava. Dug za poslovni 

prostor od 160.000 je dug Medita Hodošan, koji je prijavljen u stečajni postupak. Komunalna 

naknada – tu je uključeno i za ureĎenje voda, neki su zbog toga revoltirani. Zemljište – to su 

nedospjela potraživanja. 

Antun Marodi predlaže da se potraživanja otpišu ili utuže. 

Dragutin Vugrinec smatra da je za naplatu duga komunalne naknade potrebno uključiti 

represivne mjere. 

Na pitanje Ivana Markati za obavezu od 5 mil. da li je dio toga otplaćen, Nada Lepen je 

odgovorila da je dio otplaćen, ostalo je nedospjelo po kreditu. 

Dragutin Vugrinec je pitao za investicije, a načelnik je odgovorio da čekamo sredstva. 

Zlatko Lovrenčić je imao primjedbu jer na Zapisniku o popisu imovine nije navedeni datum 

kad se komisija sastala i obavila popis. Još je zatražio popis dužnika komunalne naknade. 

Predsjednik vijeća je dao na usvajanje Izvješće o izvršenom popisu imovine. ZA je glasalo 12 

vijećnika i 2 su bila suzdržana, te konstatira da je Izvješće usvojeno većinom glasova. 

 



TOČKA 5. 

 Prijedlog odluke o oslobaĎanju poljoprivrednih gospodarstava obveze plaćanja 

naknade zakupa državnog poljoprivrednog zemljišta za 2010. godinu u dijelu koji je prihod 

JLS 

 

Zlatko Horvat je rekao da se prihod od zakupa dijeli 25% državi, 25% županiji i 50% 

općinama. Općina jedina ima troškove raspisivanja natječaja i parcelacije. Ove godine u 

Hodošanu izlazi zakup i radit će se parcelacija koja košta 80.000 kn, zbog toga predlažem da 

općina ne oslobodi poljoprivredna gospodarstva plaćanja zakupa. 

Mladen Blažeka predlaže da se oslobodi pola iznosa, to su loše zemlje, gdje se sade žitarice, 

nije velik novac, a nekome će pomoći.   

Ivan Markati veli da je to mahom prihod k.o. Hodošan, ove godine će se raditi parcelacija, zar 

mjesni odbor treba odvojiti svojih 60.000 kn za parcelaciju. 

Đuro Strahija je rekao da se radi o prihodu mjesnog odbora, donosimo odluku za mjesni 

odbor, oni budu uskraćeni. 

Predsjednik vijeća daje na glasanje načelnikov prijedlog da općina NE oslobodi 

poljoprivredna gospodarstva plaćanja zakupa. «Za» je glasovalo 8 vijećnika, 5 «protiv» i 1 je 

bio «suzdržan». 

 

TOČKA 6. 

 Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi za 2009. godinu 

 

Općinsko vijeće je sa 9 glasova ZA, 2 protiv i 3 suzdržana prihvatilo Izvješće o izvršenju 

Programa javnih potreba u kulturi za 2009. godinu. 

 

TOČKA 7. 

 Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 2009. godinu 

 

Zlatko Lovrenčić je pitao zašto je nogometna škola dobila 1.000 kn manje. 

Ivan Markati veli da u kulturi financira općina, a u sportu 2-3 udruge iz općine, ostale iz 

mjesnih odbora. Traži da se u tabeli prikaže što je iz kojeg razdjela. 

Mladen Blažeka je rekao da speedway klub nema adresu u općini, a dobiva dotacije. 

Josip Mlinarić daje na usvajanje Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u sportu za 

2009. godinu. «Za» je glasovalo 12 vijećnika i 2 su bili «suzdržani». 

 

TOČKA 8. 

 Prijedlog odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Općine Donji 

Kraljevec 

 

Zlatko Lovrenčić je rekao da postoji mogućnost da ne bi imali koncesiju, nego da damo 

dimnjačaru rajon, a on bi za to smanjio cijenu. 

Đuro Strahija je rekao da podržava prijedlog g. Lovrenčića jer će se smanjiti cijena, 

koncesiiju moramo sprovesti, a cijena može biti 1,00 kn. 

Dejan Kovač je rekao da u čl.6. st. 5. piše da je preuzimanje koncesije na 10 godina, 

dosadašnji koncesionar ima ugovor na 5 godina. 

Josip Mlinarić je rekao da ne donosimo novu koncesiju, samo mijenjamo odluku. 

Dragutin Vugrinec veli da nova Odluka pobija uvjete koje je imao dosadašnji koncesionar. 

Zlatko Lovrenčić je rekao da stavljamo van snage i novom odlukom dajemo na 10 godina. 

Traži da se prezentira procjena vrijednosti koncesije. 

Predsjednik vijeća je rekao da se ova točka ostavlja za slijedeću sjednicu i da se onda rašćisti. 



TOČKA 9. 

 Osnove rada mjesnih odbora Općine Donji Kraljevec 

 

Načelnik je rekao da u novim Osnovama rada mjesnih odbora umjesto općinsko poglavarstvo 

piše općinski načelnik. 

Zlatko Lovrenčić veli da donosimo Osnove rada usprkos toga što su osnovani mjesni odbori 

koji bi trebali donijeti svoje Poslovnike. 

Predsjednik Općinskog vijeća daje na usvajanje Osnove rada mjesnih odbora Općine Donji 

Kraljevec. «Za» je glasovalo 13 vijećnika i 1 je bio «suzdržan» 

 

TOČKA 10. 

 Prijedlog odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Donji Kraljevec 

 

Dejan Kovač je pročitao izvješće Odbora za odabir prijedloga za dodjelu javnih priznanja, 

koji predlaže da se Grb Općine Donji Kraljevec dodijeli: 

1. Vladimiru Ivkoviću, Donji Pustakovec 

2. Studio M, Donji Kraljevec 

Plaketa Općine Donji Kraljevec da se dodijeli: 

1. DVD Hodošan 

2. Tamara Recek, Palinovec  

3. Paula Markati, Hodošan 

4. Marija Šavora, Hodošan 

5. Košarkaški klub Donji Kraljevec 

Mladen Blažeka je imao dvije primjedbe – za Studio M, ne vidi ništa što bi bilo korisno za 

općinu, i smatra da bi trebalo Dori Štefok dati Plaketu, jer je bila državna prvakinja i 

sudjelovala je na svjetskom (osvojila 19. mjesto) i europskom prvenstvu. 

Dejan Kovač se slaže sa prijedlogom za Doru Štefok i predlaže da se mimo Pravilnika dodijeli 

6 Plaketa. 

Ivan Markati ističe da Odbor ima kruta pravila, a ne dešava se svake godine 120 g. DVD-a, 40 

g Košarkaškog kluba, prvakinje u stolnom tenisu i natjecanju mažoretkinja. 

Zlatko Lovrenčić veli da smo Pravilnik donijeli jer je Općina ocijenila da pojedinci zaslužuju 

priznanja. Predlaganje je prošlo bez mjesnih odbora, radi se o tome koga će progurati skup 

pojedinaca. Potrebno je da dobro ocijenimo, da ne obezvrijedimo nagrade. Predlaže da se ove 

godine izmijeni Pravilnik koji bi stupio na snagu danom donošenja. 

Đuro Strahija je rekao da su Paula Markati i Marija Šavora osvojile prvo mjesto ekipno i da to 

može biti jedna Plaketa. 

Predsjednik vijeća je dao na glasanje prijedlog da se Grb dodijeli Vladimiru Ivkoviću i Studio 

M. Navedeni prijedlog je prihvaćen sa 8 glasova «za», 2 «protiv» i 4 «suzdržana». 

Za Plaketu Općine Donji Kraljevec predloženi su: 

1. DVD Hodošan 

2. Tamara Recek, Palinovec  

3. Paula Markati, Hodošan 

    Marija Šavora, Hodošan 

4.  Košarkaški klub Donji Kraljevec 

5. Dora Štefok, Donji Kraljevec 

Predsjednik OV dao je na glasanje navedeni prijedlog. «Za» su glasovali svi vijećnici, te je 

prijedlog jednoglasno usvojen. 

 

 

 



TOČKA 11. 

 Ostala pitanja, prijedlozi i informacije 

 

Dragutin Vugrinec je uputio apel rukovodstvu da se privrednicima počne pomagati. Prijedlog 

je da im se smanji komunalna naknada. 

Josip Mlinarić predlaže da Odbor za gospodarstvo napravi sastanak s privrednicima. 

Zlatko Lovrenčić je pitao kako je Općina sudjelovala u proslavi Dana osloboĎenja MeĎimurja  

i  kada će načelnik i zamjenik načelnika položiti prisegu. Zatim je pitao što je bilo rečeno na 

kolegiju načelnika za obranu od tuče i komaraca. 

Kristijan Baranašić je odgovorio da nije bilo previše govora oko tuče, a za komarce će doći 

gospoĎa koja će obići sve općine i prezentirati cijene. 

Kako više nije bilo pitanja predsjednik OV je u 22,00 sata zaključio sjednicu. 

 

 

 

 

 

ZAPISNIČAR:      PREDSJEDNIK OV: 

Silvija Habuš       Josip Mlinarić 

 

 

 


